



## Сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела поздравили многодетную маму с Днём матери



Каждое последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается День матери. В нашей жизни мамы занимают самое важное место. Во все времена мама была и остается самым главным, близким человеком для каждого из нас.

В канун праздника сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили многодетную семью Семибратовых.

Александр и Оксана воспитывают 4 детей. Старшая дочь Милана обучается в 8 классе, а 7-летний Кирилл в этом году пошел в 1 классе, Диме 3 года, самому младшему сыну 8 месяцев.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

«Четверо детей - это не подвиг», - говорит женщина. Растить ребятишек нелегко, однако ценное, что может быть у человека - большая и дружная семья.

Офицеры поздравили женщину с Днём матери, а детишек порадовали сладкими подарками.

Дружная и приветливая семья Семибратовых поблагодарила следователей за оказанное внимание.

27 Ноября 2021

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1640827](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1640827)